

**RETIFICAÇÕES**

**Retificação do Regulamento (UE) n.º 421/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de abril de 2014, que altera a Diretiva 2003/87/CE relativa à criação de um regime de comércio de licenças de emissão de gases com efeito de estufa na Comunidade com vista à execução, até 2020, de um acordo internacional que aplique às emissões da aviação internacional uma única medida baseada no mercado global**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 129 de 30 de abril de 2014)*

Na página 3, no artigo 1.º, ponto 1, o artigo 28.º-A é inserido na Diretiva 2003/87/CE. No artigo 28.º-A, no parágrafo 2, na terceira entrada:

*onde se lê:* «1 de agosto de 2014»,

*deve ler-se:* «1 de setembro de 2014».

---